
 

Heinrich
Textfeld
  MONTAGEANLEITUNG



          Linie  MAX



        XM 100 L  PUR



 

Heinrich
Textfeld
 AUFBAUFOLGE:

Heinrich
Textfeld
 1. Pfosten und Podeste

 2. Brüstungen

 3. Rutsche 

 4. Holztreppe

 5. Dach

 6. Boden- und Estrichverankerung

     

Heinrich
Textfeld
 Die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


        Farben und Modelle

        gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEIITUNG

                              Linie  MAX

                           XM 100 L PUR

Heinrich
Textfeld
  Unterschrift:                                      Datum: 30.06.2011                         Seite 1/1



 

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück Art.Nr.    Beschreibung

------------------------------------------------------------------------------------------------

       1         2     xpe11     PP-Profilschutzkappe

       2         2     xpe10     PP-Schutzkappe

       3         4     xpe116   PP-Pfropfen

       4         4     -              Beilagscheibe 8 mm  ISO 7089

       5         2     -              Stopmutter M8 UNI 7473

       7         2     -              Sechseck-Mutterschraube M8x155 UNI 4017

Heinrich
Textfeld
 Achtung:

 wir empfehlen die Verschraubungen mit

 den Schutzkappen erst nach genauer

 Ausrichtung der einzelnen Elemente

 endgültig zu befestigen

Heinrich
Textfeld
 Anmerkung:

 Farben und Modelle der Zeichnung gelten

 nur als Beispiel



 Das Podest kann aus Mehrschichtholz-

 platten oder massiven Holzbohlen bestehen

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


      Farben und Modelle

      gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEITUNG

                 PFOSTEN UND PODESTE

Heinrich
Textfeld
  Unterschrift:                                  Datum: 16.02.2011                              Seite 1/1



 

Heinrich
Textfeld
 1. die Brüstung zwischen den Pfosten mit 

     7 cm Abstand zum Podest einrichten.

 2. die Senkrechte und Parallelität zwischen

     Pfosten und Podest kontrollieren

 3. die Verschraubungsteile wie in der 

     Zeichnung angezeigt, einsetzen

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück Art.Nr.    Beschreibung

------------------------------------------------------------------------------

      1           4     xpe10    PP-Schutzkappe

      2           4     -             Beilagscheibe 8 mm ISO 7089

      3           4     -             Sechskant-Holzschraube 

                                        M8x70 UNI 704

      4           4     xpe116  PP-Pfropfen

      5           4     xfe275   INOX-Winkel  

Heinrich
Textfeld


 Anmerkung: wir empfehlen die Verschraubungen mit den Schutzkappen erst nach genauer 

                       Ausrichtung der einzelnen Elemente endgültig zu befestigen

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


         Farben und Modelle

         gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                 MONTAGEANLEITUNG

                 BRÜSTUNG AUS HOLZ

                           Linie  MAX

Heinrich
Textfeld
  Unterschrift:                                    Datum: 30.06.2011                              Seite 1/1



 

Heinrich
Textfeld
 1. der Rutscheneingang (2) wird an den Pfosten

     mit TORX-Schrauben M6x140 angeschraubt.

     Der Eingang ist vorgebohrt



Heinrich
Textfeld
 1) TORX-Schraube M6x140  (4x)



 2) Rutscheneingang aus Holz für MAX (1x)

Heinrich
Textfeld
 Anmerkung:



 wir empfehlen die Verschrau-

 bungen erst nach genauer

 Kontrolle der einzelnen Ele-

 mente endgültig zu befestigen 

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


         Farben und Modelle

         gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEITUNG

                     HOLZRUTSCHE MAX

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                  Datum: 30.06.2011                                Seite 1/2



 

Heinrich
Textfeld
 1. die Rutsche (2) wird mit TORX-Schrauben

     M6x80 am Rutscheneingang festgeschraubt.

     Die Rutsche ist vorgebohrt

Heinrich
Textfeld
 1) TORX-Schraube M6x80 (2x)

 2) Holz-Rutsche MAX (1)

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


      Farben und Modelle

      gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                  MONTAGEANLEITUNG

                    HOLZRUTSCHE MAX

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                  Datum: 30.06.2011                                   Seite 2/2    



 

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück Art.Nr.    BESCHREIBUNG

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      1         1      -              Holztreppe vormontiert

      2         4      xpe10     PP-Schutzkappe

      3         4      xpe116   PP-Pfropfen

      4         2      -              Sechskant-Mutterschraube M8x150 UNI 4017

      5         4      -              Beilagscheibe 8 mm ISO 7089

      6         2      -              Stopmutter M8 UNI 7473

      7         2      xlls104   Pfosten für Holztreppe

Heinrich
Textfeld
 1. am unteren Ende der Treppenwange (1) den ersten Pfosten

     (7) mit den im Bild angezeigten Teilen befestigen OHNE

     die Schrauben endgültig anzuziehen

 2. dasselbe mit dem Pfosten auf der anderen Seite tun

Heinrich
Textfeld
 jetzt die Schrauben NICHT endgültig anziehen und

 die Schutzkappen nicht aufsetzen

Heinrich
Textfeld
 Farben und Modelle gelten nur als Beispiel

 die Treppe kann eine Höhe von 84 - 144 oder 192 cm haben

Heinrich
Textfeld
 Anmerkung:

 wir empfehlen die Verschraubungen mit den Schutz-

 kappen erst nach genauer Ausrichtung der einzelnen

 Elemente endgültig zu befestigen

Heinrich
Textfeld
 Treppenauflage auf Estrichboden

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


        Farben und Modelle

        gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEITUNG

                           HOLZTREPPE

                  Linien  MAX  /  SULTAN

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                   Datum: 28.06.2011                             Seite  1/3



 

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück  Beschreibung

------------------------------------------------------------------------------

      1        4       PP-Schutzkappe

      2        4       PP-Pfropfen

      3        2       Sechskantschraube M8x65 UNI 4017

      4        4       Beilagscheibe 8 mm 

      5        2       Stopmutter M8 UNI 7473

      6        1       Rahmenleiste montiert

Heinrich
Textfeld
 1. den Kopfteil der Treppe an die Rahmenleiste (6)

     stellen

    

 2. darauf achten, daß die Winkel genau auf die vor-

     gebohrte Rahmenleiste (6)  passen und die Ver-

     schraubungsteile laut Bild einsetzen

Heinrich
Textfeld
 Die Schrauben endgültig anziehen, die Pfropfen aber

 NOCH NICHT aufsetzen

Heinrich
Textfeld
PS.: das Podest kann aus Mehrschichtholzplatten oder

massiven Holzbohlen bestehen

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


           Farben und Modelle

           gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                   MONTAGEANLEITUNG

                          HOLZTREPPE

                   Linien  MAX  /  SULTAN

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                       Datum: 28.06.2011                                Seite 2/3



 

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück Art.Nr.     Beschreibung

------------------------------------------------------------------------------------------------

      1           2     xls68       Distanzstück aus Holz

      2           4     xls25       Handlauf aus Holz

      3           4     xpe11      PP-.Profilschutzkappe

      4           4     -               Sechskant-Holzschraube M8x220 UNI 704

      5           4     -               Sechskantmutterschraube M8x140 UNI4017

      6          12    -               Beilagscheibe 8 mm ISO 7089

      7           4     -               Stopmutter M8 UNI 7473

      8           8     xpe10      PP-Schutzkappe

      9          12    xpe116    PP-Pfropfen



Heinrich
Textfeld
 1. den ersten Handlauf (2) an der Innenseite des Treppen- 

     Pfostens anbringen und am Treppenaufgang die Schrau- 

     ben laut Bild einsetzen OHNE sie anzuziehen und ohne 

     die Pfropfen (9) aufzusetzen

 2. das Distanzstück (1) auf das Podest und an den Pfosten

     setzen und wie im Bild gezeigt, die Verschraubungsteile

     durch das Bohrloch des Handlaufes und des Distanz-

     stückes in die Mitte des Pfostens schrauben ohne anzu-

     ziehen und ohne den Pfropfen aufzusetzen

 3. dasselbe gilt für die drei anderen Handläufe

 4. jetzt alle Schrauben anziehen und alle Pfropfen aufsetzen

Heinrich
Textfeld
PS.: das Podest kann 

aus Mehrschichtholz-

platten oder aus mas-

siven Holzbohlen

bestehen

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


          Farben und Modelle

          gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
Bezeichnung:                                                                   

                     MONTAGEANLEITUNG

                           HOLZTREPPE

                     Linien  MAX  /  SULTAN

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                     Datum: 28.06.2011                             Seite  3/3



 

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück  Art.Nr.   Beschreibung

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      1         1       -               Holzdach MAX

      2         8       xpe10      PP-Schutzkappe 

      3         8       xpe116    PP-Pfropfen

      4         8       -               Beilagscheibe 8 mm ISO 7089

      5         4       -               Sechskantschraube M8x80

      7         8       -               Sechskantschraube M8x60

      8         4       xfea115  Ankerbügel für Holzdach MAX

Heinrich
Textfeld
 Anmerkung:

 wir empfehlen die Verschraubungen mit

 den Schutzkappen erst nach genauer

 Ausrichtung der einzelnen Elemente

 endgültig zu befestigen

Heinrich
Textfeld
  M8x60

Heinrich
Textfeld
    M8x80

Heinrich
Textfeld
 1. die vier Ankerbügel werden am 

     Pfostenkopf mit:

     Schutzkappe, Beilagscheibe M8 

     und Sechskantschraube M8x80

     befestigt

Heinrich
Textfeld
 2. das Dach mit den Dachträgern auf

     die Bügel setzen, genau einmitten

     und mit der Schutzkappe und der

     Sechskantschraube M8x60 durch

     die in den Bügeln befindlichen 

     Löcher befestigen

Heinrich
Textfeld
 3. die genaue Position kontrollieren

     und dann endgültig alle Schrauben

     anziehen und die Pfropfen aufsetzen

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


          Farben und Modelle

          gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEITUNG

                            HOLZDACH

                            Linie   MAX

Heinrich
Textfeld
    Unterschrift:                                  Datum:  30.06.2011                               Seite  1/1



 

Heinrich
Textfeld
 Estrichboden

Heinrich
Textfeld
 Fallschutzboden

         aus

 Gummigranulat

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


          Farben und Modelle

          gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEITUNG

     BODENVERANKERUNG DER PFOSTEN

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                  Datum: 15.02.2011                      Seite  1/1



 

Heinrich
Textfeld
 1. Fundament ausheben: Tiefe 60 cm - Durchmesser 30 cm

Heinrich
Textfeld
 2. erster Betonguss in einer Höhe von 10 cm

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./Durchm.des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzres 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung: 

                   MONTAGEANLEITUNG

                  BODENVERANKERUNG 

                    DER FLACHRUTSCHE

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                          Datum: 31.05.2005                      Seite 1



 

Heinrich
Textfeld
 3. nach erfolgter Aushärtung wird der Bodenanker der

     Flachrutsche in der Vertiefung ausgerichtet. Dabei

     ist die genaue Anpassung der Unterseite der Rutsche

     an der Oberkante der Spielfläche zu beachten

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Quwerschn./Durchm.des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzres 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung: 

                   MONTAGEANLEITUNG

                   BODENVERANKERUNG

                    DER FLACHRUTSCHE

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                              Datum:  31.05.2005               Seite 2               



 

Heinrich
Textfeld
 4. laut Schema den

     Betonguss fertigstellen

 

5. nach Aushärtung des

     Betones den restlichen

     Freiraum mit Aufschütt-

     material bis zur Ober-

     kante der Spielfläche

     auffüllen

Heinrich
Textfeld
 die Ma0e der zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./Durchm.des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                    MONTAGEANLEITUNG

                   BODENVERANKERUNG

                    DER FLACHRUTSCHE

Heinrich
Textfeld
  Unterschrift:                                            Datum:  31.05.2005                    Seite  3



 

Heinrich
Textfeld
 1. Bohren

 

 2. das Bohrloch mit Pressluft und Bürsten sauber reinigen



 3. den Schraubdübel durch die am Bodenanker befindliche Öffnung mit Hilfe eines

     Hammers in das Bohrloch einschlagen



 4. mit dem Schraubschlüssel festschrauben

Heinrich
Textfeld
 Fallschutzboden aus

 Gummigranulat

Heinrich
Textfeld
 4x Schraubdübel M10x90

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld


         Farben und Modelle 

         gelten nur als Beispiel

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                   MONTAGEANLEITUNG

            VERANKERUNG DER PFOSTEN

                  AUF ESTRICHBODEN

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                   Datum:  14.02.2011                              Seite  1



 

Heinrich
Textfeld
 Pos.Nr. Stück Art.Nr.    Beschreibung

----------------------------------------------------------------------------------------------

      1          1     xfe 265  INOX-Winkel 59x59x35

      2          2     xpe10    PP-Schutzkappe

      3          2     xpe116  PP-Pfropfen

      4          1     -             Stopmutter M 10

      5          1     -             Dübel M8x115

      6          1     -             Beilagscheibe 10 mm

Heinrich
Textfeld
 1. die Rutsche am Boden ausrichten und die Position

     des Dübels anzeichnen

 2. den Boden anbohren und den Dübel einsetzen

 3. den INOX-Winkel mittels der geeigneten Verschrau-

     bungsteile, wie im Bild gezeigt, festschrauben

Heinrich
Textfeld
 Anmerkung: die gezeigten Farbkombinationen

 und Modelle gelten nur als Beispiel

 Die Rutsche kann eine Starthöhe von 84 - 144

 oder 192 cm haben

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./Durchm.des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

                  MONTAGEANLEITUNG

     VERANKERUNG DER FLACHRUTSCHE

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                        Datum:  16.02.2011                     Seite  1


